

EFISEE REGIONALNI BILTEN – BROJ 3

EFISEE REGIONAL NEWSLETTER – NO. 3

1. Sastanak partnerskih organizacija EFISEE regionalnog ureda 27.5.2014. u Sofiji, Bugarska

U Sofiji je održan sastanak partnerskih organizacija EFISEE regionalnog ureda. Na sastanku su sudjelovali dekani i ravnatelji šumarskih fakulteta i instituta iz regije te osobe za kontakt pri partnerskim organizacijama. Sudionici su razgovarali o aktivnostima u 2014. godini, kao i o strateškim planovima za 2015.-2016. godinu. Trenutačno je u tijeku potpisivanje sporazuma o razumijevanju između Hrvatskog šumarskog instituta i partnerskih institucija. Sastanku je nazočio i Inazio Martínez de Arano, voditelj regionalnog ureda EFIMED.

2. Nova COST akcija TN1401 CAPABAL!

Obavještavamo vas da je COST nedavno odobrio akciju *Capacity building in forest policy and governance in Western Balkan region – CAPABAL*. Čestitamo pojedincima iz FOPER II projekta koji su odvojili svoje vrijeme da napišu ovaj uspješni prijedlog. Također, molimo sve zainteresirane partnere iz regije da kontaktiraju svoje nacionalne kontakt osobe za COST kako bi se i službeno uključili u ovu COST akciju. Prvi sastanak se predviđa za drugu polovicu rujna 2014. u Zagrebu.

Više o samoj akciji možete pronaći na sljedećoj poveznici:

http://www.cost.eu/about_cost/strategy/tn/Actions/TN1401

3. Novi zaposlenici EFISEE regionalnog ureda

Na natječaj za suradničko mjesto u EFISEE uredu je stiglo je 15 prijava od kojih je odabrana Marta Curman koja je jedina odgovarala kriterijima natječaja. Marta je završila FOPER II master program iz šumarske politike i ekonomike 2013. godine, a međuvremenu je radila kao pripravnica u javnoj ustanovi za zaštićena prirodna područja Krapinsko-Zagorske županije kao stručni suradnik za šumarstvo. Također, u EFISEE regionalnom uredu rade dva vježbenika koji imaju ugovor u trajanju od godine dana bez zasnivanja radnog odnosa - Mateja Lautar i Mladen Čaleta, koji su oboje završili Šumarski fakultet, Sveučilišta u Zagrebu.

4. EFISEE regionalni ured Hrvatskog šumarskog instituta prepoznat kao važan element istraživačke infrastrukture u RH

Ministarstvo znanosti obrazovanja i sporta Republike Hrvatske u dokumentu "Plan razvoja istraživačke i inovacijske infrastrukture u Republici Hrvatskoj" od 1.4.2014. u dijelu koji se odnosi na biotehničke znanosti navodi EFISEE ured, odnosno Zavod za međunarodnu znanstvenu suradnju jugoistočne Europe - EFISEE Hrvatskoga šumarskog instituta kao važan element istraživačke infrastrukture u RH zbog svojih aktivnosti koji se odnose na povezivanje šumarskih institucija u regiji i šire te promicanju istraživanja u šumarstvu.

Dokument se može pronaći na sljedećoj poveznici: <http://public.mzos.hr/Default.aspx?art=13111>

5. Dan otvorenih vrata Hrvatskoga šumarskog instituta

Hrvatski šumarski institut je 22.svibnja 2014. četvrti puta za redom organizirao Dan otvorenih vrata na temu „šuma = zdravlje“. Cilj ove manifestacije je približiti šumarstvo i šumarsku znanost široj populaciji prvenstveno djeci. Ove godine smo imali 980 sudionika uglavnom djece od vrtićke dobi do srednjoškolaca. Djelatnici instituta su osmislili radionice i prezentacije te su djeci na zanimljiv i njima razumljiv način objasnili važnost šuma za ljudsko zdravlje. Više o ovom zanimljivom događaju možete pročitati na sljedećoj poveznici: <http://www.sumins.hr/20140523.html>

6. Predavanje dr. sc. Pradipta Haldera na Hrvatskom šumarskom institutu

Dr. sc. Pradipta Halder sa Sveučilišta Istočne Finske u Joensuu održao je 27.5.2014. na Hrvatskom šumarskom institutu predavanje „Proizvodnja energije iz privatnih šuma u Hrvatskoj iz perspektive privatnih šumovlasnika“. Predstavnik je Teri-Europe ureda u Finskoj, a sudjelovao je i u nedavno završenom projektu RoK-FOR u kojem su iz regije osim Hrvatskog šumarskog instituta sudjelovali i Šumska biomasa, tvrtka kćer Hrvatskih šuma d.o.o., Grad Vinkovci, te Institut za nizijsko šumarstvo i životnu sredinu iz Novog Sada.

7. Šumarski fakultet u Sarajevu bio je domaćin Le:Notre Landscape Foruma 2014, 25-28.5.

Šumarski fakultet u Sarajevu ugostio je 25-28.5. sudionike Le:Notre Landscape Foruma. Teme foruma su bile: urbani rast i periurbano nekontrolirano širenje, održivi turizam, nasljeđe i identiteti te ruralni rubovi.

8. Dr. sc. Špela Pezdevšek Malovrh dobila nagradu za prezentaciju na IUFRO konferenciji u Sopronu

Dr. sc. Špela Pezdevšek Malovrh dobila je nagradu za najbolju prezentaciju mladog istraživača na IUFRO konferenciji u Sopronu „*Adaption in forest management under changing framework conditions*“, gdje je 19-23.5. održana zajednička konferencija divizija 3.08.00 i 4.05.

9. Prvi poziv na međunarodnu znanstvenostručnu konferenciju "Prirodni resursi, zelena tehnologija i održivi razvoj", Zagreb 26-28.11.2014.

Konferenciju u organizaciji Hrvatskog šumarskog instituta, Prehrambeno-biotehnološkog fakulteta, Sveučilišta u Zagrebu, Šumarskog fakulteta, Sveučilišta u Zagrebu, Instituta za jadranske kulture i melioraciju krša i Hrvatskog društva za biotehnologiju podržavaju IUFRO, EFI i *European Biotechnology Thematic Network Association*.

Teme konferencije su:

- dodana vrijednost proizvoda i potencijal ruralnih područja
- priroda kao izvor funkcionalne hrane
- primjena zelenih tehnologija u gospodarstvu
- biomasa i održivi razvoj
- bioraznolikost i usluge ekosustava.

Više o konferenciji na poveznici:

http://www.sumins.hr:8080/GREEN2014/hrvatski/index_hrv.html#

Radujemo se vašem dolasku!

Na kraju vas podsjećamo na naš regionalni časopis **SEEFOR** koji izlazi na engleskom jeziku. SEEFOR ima novu mrežnu stranicu i osvježen izgled. Također, novost je da se prijava i recenzija radova mogu obavljati kroz sučelje na mrežnoj stranici. Molimo vas da potičete svoje suradnike da šalju radove za ovaj časopis. Treba nam još samo malo da se možemo kandidirati za WoS, a suvišno je raspravljati što bi za cijelu regiju značilo imati časopis takvog ranga. Novi izgled SEEFOR-a možete provjeriti na sljedećoj poveznici:

<http://www.seefor.eu/>